
Medezeggenschapsraad 2025-2026  
 
 
Informatie 
Datum: dinsdag 30 september 2025 
Tijdstip: 19:15 – 20:45 uur 
Locatie: Groen van Prinstererlyceum 
 
 
Notulen 30 september 2025 

1. Welkom (nieuwe) leden  
WW heet iedereen welkom. Er zijn veel nieuwe leden, dus hebben we een voorstelrondje 
gedaan. 
 

2. Agenda vaststellen  
Agenda is vastgesteld. 
 

3. Notulen vergadering 1 juli vaststellen 
Notulen zijn vastgesteld. 
 

4. Nieuwe ouder platformvergaderingen 
WW heeft uitgelegd wat de platformvergaderingen inhouden en heeft aangegeven dat er 
een plek beschikbaar is voor één MR-ouder.  
 

5. Meetlat beoordelen stukken 
WW heeft uitgelegd dat we als MR stukken beoordelen. Hierbij is het fijn om wat houvast te 
hebben. We maken een meetlat om ingekomen stukken naast te leggen. Ouders en 
leerlingen denken na of zij nog punten hebben die ze op de meetlat terug willen zien.  

 
6. Stuk CKV en maatschappijleer ter instemming 

Voorafgaand aan de vergadering heeft de MR een stuk gelezen. Dat stuk ging over het 
samenvoegen van CKV en maatschappijleer. JP heeft het stuk toegelicht. De lessentabel blijft 
voor nu hetzelfde en de docenten die dit vak geven, zouden het hele vak moeten kunnen 
geven (dus niet alleen het CKV- of maatschappijleerdeel).   
- WW: het mooie aan dit plan is dat het echt vanuit de collega’s komt en niet vanuit de 

directie.  
- KS: gaat het dan om het vak aantrekkelijker maken of om een verandering van de uren? 

à JP: het zal gaan om het aantrekkelijker maken van de vakken. 
- WW: er is ook ontwikkeltijd. Is het geld hiervoor al uitgegeven? à JP: ja, is al uitgegeven.  
- MH: is het in de praktijk niet lastig uit te voeren? à JP: we hebben op school ook het vak 

NLT. Ik raad altijd dit vak aan om erbij te kiezen. NLT verbindt de monovakken 
scheikunde, biologie en natuurkunde. Eén missie heeft verschillende leerdoelen. Dit zal 
waarschijnlijk bij dit vak ook zo zijn. In één missie worden verschillende doelen getoetst.  

- MH: wie beoordeelt de missies? à JP: de docent die het vak geeft beoordeelt de hele 
klas. 

- WW: is dit een pilot? à JP: nee 
- Stemmen: unaniem vóór 

 
7. Punten directie: 

- Opstartervaringen/verbouwingsupdate 
De sloopwerkzaamheden waren op tijd af. Tot nu toe stelt de verbouwing nog niet zoveel 
voor. Na de kerst komen er drie kleinere locaties en tot nu toe zijn er geen berichten over 



vertraging. Er komt geen blaashal, maar er is ook geen alternatief. Bij CWO mogen we op 
het kunstgrasveld. Het slopen van de gymzalen wordt zo lang mogelijk uitgesteld. Er 
zullen wel gymactiviteiten zijn. De gymdocenten zullen de activiteiten moeten 
voorbereiden. LO2 is een examenvak en moet doorgaan. Dit kan in de nieuwe zaal, want 
die blijft behouden.  

- De introductie voor leerlingen was wat minder spectaculair dan andere jaren. Dit heeft te 
maken met de subsidies die weggevallen zijn.  

- De roostermaker is weg, dus nu hebben we een roostermaker van een bureau. Een 
nieuwe roostermaker geeft wat onrust. We zullen het roosterproces tijd moeten geven. 
Vanaf november komt de nieuwe, vaste roostermaker.  

- Er zijn op dit moment geen vacatures. De wiskundevacature is intern opgelost.  
 

8. Punten ouders: 
- N.v.t. 

 
9. Punten leerlingen: 

- N.v.t. 
 

10. WVTTK  
- MH: komt er een actielijst? à IH: ik ga die maken en ik stuur de actielijst via de mail. 
- MH: zijn er nog acties die uitgevoerd moeten worden naar aanleiding van de punten van 

de leerlingen uit de vorige vergadering? à WW: ik ben bezig met de smokefree 
challenge.  

- TB: zijn er dingen die wij kunnen doen? à WW: wat je nu doet is helemaal goed. Jullie 
zijn betrokken. JP: als je dingen in je omgeving hoort, mag je het meenemen. WW: er 
komt een MR-cursus voor leerlingen. Hier zullen we in vergadering in december meer 
over vertellen. 

- JP: Leerlingenraad en MR-leerlingen zijn losstaand.  
- WW: is er nog een ouderraad? Ik kan me voorstellen dat het krijgen van contact met 

ouders lastig is. Het is misschien leuk als jullie (ouders) samen een stukje schrijven voor in 
Groennieuws.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 


